
Πρόσκληση σε συγκέντρωση προς όλο το προσωπικού του Π.Κ. 

στο Ηράκλειο 

Ο Σύλλογος ∆ιοικητικών Υπαλλήλων του Πανεπιστηµίου Κρήτης παρακολουθεί τις ταχύτατες 

εξελίξεις όπως διαµορφώνονται µετά τους κυβερνητικούς χειρισµούς για την ΕΡΤ. 

Επανεπιβεβαιώνουµε την αµέριστη συµπαράσταση µας στους πρώην εργαζοµένους της και 

ελπίζουµε στην άρση της απόφασης, και στην ανάγκη για άµεσες ριζοσπαστικές λύσεις.  

Θεωρούµε ότι το µείζον ζήτηµα που ανέδειξαν τα γεγονότα είναι η ∆ηµοκρατία. Είναι η 

υπεράσπιση και προάσπιση της από εµάς τους πολίτες. Είναι ο βασικός όρος για την 

οποιαδήποτε αλλαγή. Και η οποιαδήποτε αλλαγή δεν γίνεται µε ∆ιατάγµατα. ∆εν γίνεται µε 

επιστρατεύσεις. ∆εν γίνεται µε διώξεις. ∆ε γίνεται µε δακρυγόνα σε σχολεία και νυχτερινές 

προσαγωγές. ∆εν γίνεται όταν ο «Κεµάλ» του Χατζηδάκη, διώκεται. Σε αυτό το µείζον ζήτηµα 

πρέπει να απαντήσουµε σήµερα! 

Το ζήτηµα τις ∆ηµοκρατίας επισκιάζει το ζήτηµα του δικαιώµατος της εργασίας και των 

απολύσεων. Πριν από λίγο καιρό οι συζητήσεις για τις απολύσεις στο χώρο των 

Πανεπιστηµίων και του ∆ηµοσίου ονοµάζονταν «επιορκία» και συνοδεύονταν µε «αν», 

«ποιοι», «ύπαρξη ΑΣΕΠ», «ικανότητες», «αναγκαιότητα», «µεταθέσεις», «στενό και 

ευρύ τοµέα» και άλλες ... ιστορίες. Από το κλείσιµο της ΕΡΤ και µετά ο καθένας µας έχει 

καταλάβει ότι ο τρόπος των απολύσεων ανήκει στην κατηγορία «ιστορίες µε αγρίους»... 

Ίσως και πάνω και από αυτά τα δύο, οφείλουµε να διαφυλάξουµε και άλλες ιδέες. Την 

Μνήµη, την Ιστορία και το Μέλλον 

Στην συνείδηση µας η Κυβέρνηση αυτή έχει αποτύχει και δεν αναφερόµαστε µόνο στην 

οικονοµική της πολιτική. Έχει αποτύχει, ή για τους πιο κακοπροαίρετους επιτύχει, γιατί 

ξυπνάει ανύπαρκτες κόντρες, παίζει µε τις ενοχές, εκθέτει τη χώρα, φέρνει το φασισµό.  

Ως ∆ιοικητικοί Υπάλληλοι του Πανεπιστηµίου Κρήτης, οφείλουµε να µην φοβόµαστε για το 

µέλλον. Οφείλουµε να παλέψουµε για να έχουµε ένα καλύτερο µέλλον, για εµάς, τα παιδιά 

µας και την Ελλάδα. 

 

Κλείνοντας : 

� Την Τετάρτη στις 12:00 θα γίνει στο αµφιθέατρο «Μαρία Μανασσάκη» του 

Φοιτητικού Κέντρου, συγκέντρωση όλου του προσωπικού του Ηρακλείου  για 

την περαιτέρω στάση µας.  

Θέτουµε : 

� Αυτή η πολιτική της εξαθλίωσης και του αποφασίζουµε και διατάζουµε πρέπει 

να τελειώσει 

 

Αντί Επιλόγου για όσους δεν πιστεύουν ότι το θέµα ΕΡΤ δεν τον αφορά:  

(Από το µονόλογο της Ιουδήθ Κέηθ ή αλλοιώς «η Εβραία» του Μπρέχτ) 

Tον τελευταίο καιρό, σκέφτηκα πολλές φορές κάτι πού µού είχες πει πριν αρκετά χρόνια: πώς 

υπάρχουν άνθρωποι «χρήσιµοι» και άλλοι «λιγότερο χρήσιµοι», και πώς οι πρώτοι έχουν 

δικαίωµα να παίρνουν ινσουλίνη όταν είναι άρρωστοι, ενώ οι δεύτεροι δεν έχουν. Κι εγώ, η 



ανόητη, συµφωνούσα µαζί σου!  Τώρα, φτιάξανε κι ά λ λ ε ς κατηγορίες τέτοιου είδους, κι εγώ 

ανήκω στην κατηγορία των αχρήστων. Καλά να πάθω! 


